



拾金不昧品格高 传递城管正能量

践行社会主义核心价值观

身边的感动

□晚报记者 王真
通讯员 王学银 邓麦乐
李明

晚报讯 12月6日下午,滨州市城管局公用事业服务中心清运大队职工张梓皓环卫巡查到黄河八路渤海十五路路口往北150米处时,发现了一部遗落的折叠手机。为防止手机被其他路过车辆碾压,张梓皓及时将手机捡起。因手机设有屏幕锁,妥善保存后,张梓皓便等候失主联系。20分钟后,焦急的失主打来电话,在确认相关信息无误后,张梓皓赶到滨州大剧院将手机归还给了失主,并嘱咐其保管好随身财物。失主紧紧握住张梓皓的双手,连连表示感谢。张梓皓说:“不用谢!这只是微不足道的小事,换作任何人都会这样做。”



张梓皓(右)向失主归还手机

在滨州市城管队伍日常工作中,这样的暖心事迹时有发生。作为每天坚守在一线的城市管理人员,他们不仅日复一日在平凡的岗位上用勤劳的双手装扮着城市的美丽,也以拾金不昧、见义勇为、助人为乐这些暖心的“小举动”不断践行着“群众利益无小事”的宗旨理念,默默传递着一份温暖人心的社会正能量。

滨达集团开展冬季安全生产及质量管理培训

□晚报记者 郭伟
通讯员 张晨光 马玉洁

晚报讯 随着冬季的到来,寒冷干燥的气候条件给安全生产带来了新的挑战,滨达集团深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,认真落实省委省政府、市委市政府决策部署,开展冬季安全生产及质量管理培训。

培训传达学习了市住建局

下发的《关于加强全市在建工程冬期施工质量管理的通知》《关于认真做好冬季房屋市政施工安全生产工作的通知》,确保每位参与者都能准确理解政策要求,把握冬季施工的关键安全要素。

会议强调,要牢固树立安全发展理念,始终把安全生产放在首位,将保障人民群众生命财产安全作为最高职责。各施工企业需成立冬季安全

施工领导小组,通过更严格的管理、更有效的措施、更扎实的工作,确保冬季施工安全生产形势持续稳定。同时,要加强监督检查和考核问责,严格落实《质量安全管理整改销项台账》,对发现的问题及时整改到位;要强化责任落实,严格把控品牌材料的质量。各在建项目要加强质量安全管理,打造品质卓越工程,滨和·德馨府项目要借助全省高品

质住宅试点项目的契机,以“匠心”打造高品质住宅样板;要加强安全教育和宣传,通过多种形式、多种渠道提升全员的安全防范意识。要加强应急演练和培训,提高应对突发事件的能力和水平。

与会人员共同观看了冬季安全生产及质量管理培训视频。视频内容直观生动,详细展示了冬季施工的特点及其潜在风险,有效提高了大家

在实际操作中的安全管理与质量控制技能。

滨达集团将始终秉持“安全第一、质量至上”的原则,紧盯安全工作部署,紧盯问题隐患整改,紧盯重点工作推进,持续推进安全生产和质量管理工作,以有力的举措,不断压实安全生产责任,有效防范各类事故发生,为企业持续稳定发展提供坚实的保障。

一超市老板收销被盗酒水拘留

□通讯员 翟成新 史华勇 刘宁

晚报阳信讯 近日,阳信县一超市老板收销被盗酒水被拘留,涉嫌收赃销赃。

11月27日14时许,阳信县某小区居民谢某报案称,9月底,发现之前放在地下车库里的12箱酒水被盗,总价值7000元。接报案后,阳信公安刑侦大队办案民警立即赶赴现场分析研判,成功破案抓获犯罪嫌疑人,并获知被盗酒水已销赃至王某的超市。12月3日,办案民警将王某在家中抓获。

经查,自5月份至今,为非法牟利,王某明知系被盗酒水,仍先后10余次收购盗窃的白酒,涉案金额约2万余元。经审讯,王某对其犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强

制措施,案件正在进一步侦办中。

阳信公安提醒:明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。同时指出,储藏室不是保险柜,大家尽量不要在储藏室内存放贵重物品,如长时间不在家,一定要将贵重物品妥善储存,不要给不法分子可乘之机。此外,要定期对车库、储藏室的门锁进行检查,发现老旧破损现象要及时加固换新,一旦发现被盗要及时报警。

